

Autovía del Noroeste - Río Mula



La carretera C-415 de la Red Regional de Carreteras se conforma como un eje vital vertebrador de las Comarcas del Noroeste y Río Mula que afecta a los municipios de Alcantarilla, Murcia, Albudeite, Campos del Río, Torres de Cotillas, Mula, Pliego, Bullas, Cehegín, Caravaca, Calasparra y Moratalla, y que permite su conexión con el centro de la Región y otras vías importantes, siendo fundamental la interconexión con el eje Valencia-Yecla-Jumilla, Andalucía y la Autovía Alicante-Murcia-Cartagena.

La transformación en AUTOVÍA comporta un impulso para toda la zona que acerca sus potencialidades agrícolas, industriales y turísticas al resto de la Región y supone un crecimiento económico y social que mejora la calidad de vida de los ciudadanos del Noroeste y Río Mula.



Autovía del Noroeste Concesionaria de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, S.A.

Sacyr

OHL



BBVA